

№2
27.10.2012Г.

Будущее Мы

Печатное издание МБОУ ООШ №9



*Поздравим тех, кто
родился в октябре!!!
Шелкову Татьяну Игоревну
(17 октября)*

Небесной синью раннего утра,
Хрустальным звоном капелек росы,
И нежной позолотою октябрь,
Вам шлет поздравления свои,
Чтоб Вы были красивы, как Весна,
Как Лето – озорны и заводны,
Как Осень – лучезарны и светлы,
И как Зима, сияли чистотой.
Здоровья крепкого Вам на много лет,
И счастья светлого на долгие года.
Пусть никогда не видят слез и бед,
Ваши прекрасные и добрые глаза!

Значимые даты школьного календаря

1 октября –
Международный день
музыки; День пожилых
людей; Всемирный день
защиты животных
5 октября - День учителя,
праздник установлен в 1965
году.
21 октября -
Международный день
школьных библиотек.

В школе - праздник День учителя!!!

Сколько приятных, радостных минут дарят нам, учителям, школьники в этот день! Так и в нашей школе 5 октября с утра звучала музыка, ребята встречали любимых учителей, входящих в школу. На переменах звучали песни об учителях, уроках, школьных праздниках. Последняя подготовка, суэта перед праздничным концертом. наших любимых учителей с профессиональным праздником поздравили наши шефы - ОАО "Металлургический завод им. А.К. Серова" в лице Ольги Викторовны Чернецовой. В адрес учителей прозвучали добрые пожелания!



Школьный пресс-центр

№2
27.10.2012Г.

Будущее Мы

Печатное издание МБОУ ООШ №9



Школой управляют ученики!

У нас сегодня в школе день самоуправления. Ко дню Учителя управляют школой ученики, проводят уроки во всех классах и даже среди учителей! Преподаватели сегодня ученики!!!



Награда нашла своего героя!

5 октября 2012 года в профессиональный праздник День учителя Нагрудным знаком "Благородство души" награждена **Зыкина Ирина Александровна**, учитель начальных классов.



Школьный пресс-центр

№2
27.10.2012Г.

Будущее Мы

Печатное издание МБОУ ООШ №9



Что? Где? Когда?

С 8 октября в нашей школе стартовал школьный тур олимпиад, где приняли участие учащиеся 7-9 классов. Олимпиады для школьников год от года набирают всё большую популярность.

Всероссийская олимпиада по каждому предмету (а их теперь немало – почти два десятка) проходит в четыре этапа: **школьный, муниципальный, региональный и заключительный.**

Школьный этап проводится в октябре — ноябре; участвуют ученики 5–11 классов. Муниципальный (городской) этап организуется органами местного самоуправления; проводится в ноябре — декабре; участвуют школьники 7—11 классов, ставшие победителями и призёрами предыдущего этапа.

Региональный этап проходит в январе-феврале уже только для старшеклассников (9–11 классах), ставших победителями или призёрами муниципального тура. Лучшие из них в марте-апреле отправятся на заключительный этап, где и выяснят, кто же всё-таки самый умный.

Участвовать в них может любой школьник подходящего возраста.



№2
27.10.2012Г.

Будущее Мы

Печатное издание МБОУ ООШ №9



Школьная игра

13 октября была проведена школьная игра среди учащихся 4-8 классов, посвящённая дню рождения школы. Игру проводили учащиеся 9-ого класса во главе с Уртминцевой Еленой Анатольевной. Классам раздавались маршрутные листы с названиями станций по дисциплинам, на каждой станции ребята выполняли задания, решали задачи, отгадывали ребусы. А это в жизни очень пригодится! Ведь не только руки, ноги, тело, но и мозг человека требует постоянной тренировки, упражнений. В результате упражнений ум человека становится острее, а сам он — находчивее, сообразительнее.

По результатам школьной игры I место заняла команда 4 класса, а команды 6 и 7 классов разделили II место.



Школьный пресс-центр

№2
27.10.2012Г.

БУдущее Мы

Печатное издание МБОУ ООШ №9



С днём рождения, школа!!!

10 октября День рождения нашей школы!

*Что желают в день рожденья?
Мнений двух, конечно, нет:
Пониманья, вдохновенья,
Достижений и побед.*

*Чтобы мимо проходила
Невезенья полоса.
Чтоб ведущие уроки,
Не срывали голоса.*

*Чтоб в столовой – чай горячий
И, конечно, бутерброд,
Чтоб покушать пирожок, а иначе,
И урок пойдет не впрок.*



*Чтоб ребята утром ранним,
Собирались на крыльце,
И со сделанным заданьем,
И с улыбкой на лице.*

*Чтобы были все друзьями,
Чтоб во время перемен,
Не решали кулаками
Существо своих проблем.*

*И еще – здоровья детям,
Терпенья, сил учителям,
Школе нашей – долготетья,
Счастья и успехов нам!!!*

№2
27.10.2012Г.

Будущее Мы

Печатное издание МБОУ ООШ №9



«Умники и умницы» нашей школы!

А для учащихся 5-6 классов, 24 октября, была проведена интеллектуальная игра «Умники и умницы». Игру проводила Мустакимова В.Ф.

Интеллектуальные игры — это не только источник знаний, но и радости, удовольствия от интеллектуальных побед, от своего умения показать запас знаний, быть находчивым и разгадывать трудное.

Интеллектуальные игры помогают скрасить досуг, развить умственные способности, расширить словарный запас, улучшить память, стать более внимательным, сообразительным, учат любить и чувствовать слово, пробуждают способность к сочинительству, развивают фантазию. **Диплом I степени** получила команда «Орешки», **диплом II степени** получила команда «Мудрый филин».



